
Komm DE (L) Ang
(Angebotsschreiben für Lieferleistungen)

(Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse des Bieters)

(Ort, Datum)

(Telefon, Telefax)

Vergabe-/Projekt Nr.:

Öffentliche Ausschreibung *)

Beschränkte Ausschreibung *)

Beschränkte Ausschreibung mit Teilnahme-
wettbewerb *)

Verhandlungsvergabe *)

bis

Pläne und Zeichnungen Nr.

Seite(n)

Ablauf der Angebotsfrist: *)

Angebot für Lieferleistungen

Objekt:

in:

1.1

Besondere Vertragsbedingungen - Komm DE (L) BVB -

Zusätzliche Vertragsbedingungen - Komm DE (L)  ZVB -

Erklärung der Bietergemeinschaft - Komm DE (L) Bieter -

Eigenerklärung zur Eignung (nur bei öffentlicher Ausschreibung) - Komm DE (L) EigE -

Leistungsbeschreibung bzw. selbst gefertigte Kurzfassung oder Abschrift des
Leistungsverzeichnisses mit den darin verlangten Angaben und Erklärungen
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Angebot für:

Nebenangebot(e)

Datum: Uhrzeit:

Bindefrist endet am: *)

Begleitschreiben

Zutreffendes vom Auftraggeber anzukreuzen bzw. auszufüllen
Zutreffendes vom Bieter anzukreuzen bzw. auszufüllen

1.2
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Verhandlungsvergabe mit Teilnahme-
wettbewerb *)

Datum:

Nicht beigefügte Vertragsbestandteile: *)

1.3 Anlagen **), die der Angebotserläuterung dienen, ohne Vertragsbestandteil zu werden:

Anlagen **), die Vertragsbestandteil werden:

*)

Verzeichnis Leistungen/Kapazitäten anderer Unternehmen - Komm DE (L) Erkl Andere/Unter -

12.2_42410004_2026

23.06.2026 08:00

31.07.2026

Landratsamt Konstanz

Zentrale Vergabestelle

Benediktinerplatz 1

78467 Konstanz

3 Schulen des Landkreises Konstanz nach Anlage

siehe Anlage

Lieferung von Holzhackschnitzel nach DIN EN ISO 17225-4



2.

3.1.3

Komm DE (L) Ang

Nebenangebote **)

Nr.:

Endbetrag einschl. Umsatzsteuer
(ohne Nachlass)

Preisnachlass ohne
Bedingungen auf die
Abrechnungssumme

%

€
Kurzbezeichnung:
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Sofern zugelassen, siehe Nr. 7
"Aufforderung zur Angebotsabgabe" - Komm DE (L) Auf -

€
Nr.: Kurzbezeichnung:

Die Tage, innerhalb derer eine Zahlbarmachung möglich ist, sind vom Auftraggeber einzutragen (z.B. 14 Werktage)¹)

Die Angebotssumme gemäß Leistungsbeschreibung zum Hauptangebot beträgt:3.

Los

3.1 Hauptangebot

€

Los

keine Vergabe nach Losen *)

Los

Los

Los

Los

Gesamtsumme
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€

€

€

€

€

Endbetrag einschl. Umsatzsteuer
(ohne Nachlass) **)

Preisnachlass ohne
Bedingungen auf die
Abrechnungssumme

% **)

€

Vergabe nach Losen *)

3.1.1

3.1.2

*)
**)

Zutreffendes vom Auftraggeber ausfüllen bzw. ankreuzen
Zutreffendes vom Bieter ausfüllen bzw. ankreuzen

4. Skonto **)

Ich biete / Wir bieten ein Skonto von v.H. bei Zahlungen innerhalb von Werktagen ¹) nach Eingang der
Rechnung beim Auftraggeber. Das Skontierungsangebot bezieht sich auf jede einzelne Zahlung.

5. Bestandteil meines/unseres Angebots sind neben diesem Angebotsschreiben und den unter Nr. 1.1 und Nr. 1.2 genannten
Vertragsbestandteilen:

- Allgemeine Vertragsbedingungen für die Ausführung von Leistungen (VOL/B), Ausgabe 2003

6. Bevorzugter Bieter **)

Ich bin / Wir sind bevorzugter Bieter laut beigefügtem / vorliegenden Nachweis.

7. Ausländisches Unternehmen, Bietergemeinschaft **)

Ich bin / Wir sind ein ausländisches Unternehmen aus einem

EU-Staat
Nationalität (bitte internationales KfZ-Kennzeichen eintragen)

anderen Staat

Wir sind eine Bietergemeinschaft, Angaben zur Nationalität der Unternehmen sind im Vordruck - Komm DE (L) Bieter -
gemacht.

9. Präqualifikation **)

Ich bin / Wir sind präqualifiziert.

Ein Nachweis über den Eintrag in einem amtlichen PQ-Verzeichnis oder ein Zertifikat ist beigefügt.

8. Einsatz von Unterauftragnehmen **)

Ich werde/wir werden alle Leistungen im eigenen Betrieb ausführen.

Ich werde/wir werden Leistungen an Unterauftragnehmen vergeben. Diese Leistungen sind im Vordruck
- Komm DE (L) Erkl Andere/Unter - genannt.

Ich bin/wir sind ein kleines oder mittleres Unternehmen - KMU - (< 250 Beschäftigte und < 50 Mio. EUR Jahresumsatz
bzw. < 43 Mio. Jahresbilanzsumme) ²

Bietergemeinschaften gelten nur dann als MKU, wenn der überwiegende Teil des Auftras von (einem) Partner(n) der Bietergemeinschaft erbracht wird,
der/die als KMU einzustufen ist/sind.

²)

Ich/Wir biete(n) die Ausführung der beschriebenen Leistungen zu den von mir/uns eingesetzten Preisen an. An mein/unser
Angebot halte ich mich/halten wir uns bis zum Ablauf der Bindefrist gebunden.



10. Weitere Erklärungen

Ich/Wir erkläre(n), dass

- ich/wir die gewerberechtlichen Voraussetzungen für die Ausführung der angebotenen Leistung erfülle(n).

- ich/wir den Wortlaut der vom Auftraggeber verfassten Langfassung des Leistungsverzeichnisses als alleinverbindlich
anerkenne(n).

- mir/uns zugegangene Änderungen der Vergabeunterlagen Gegenstand meines/unseres Angebotes sind.

- das vom Auftraggeber vorgeschlagene Produkt Inhalt meines/unseres Angebotes ist, wenn Teilleistungsbeschreibungen des
Auftraggebers den Zusatz "oder gleichwertig" enthalten und von mir/uns keine Produktangaben (Hersteller- und
Typbezeichnung) eingetragen wurden.

- ich/wir einen pauschalen Schadensersatz in Höhe von 15 Prozent der Bruttoabrechnungssumme dieses Vertrages entrichten
werde(n), falls ich/wir aus Anlass der Vergabe nachweislich eine Abrede getroffen habe(n), die eine unzulässige
Wettbewerbsbeschränkung darstellt, es sei denn, ich/wir weise(n) einen geringeren Schaden nach.

Ist
-
- bei einem elektronisch übermittelten Angebot in Textform der Bieter nicht erkennbar,
- ein elektronisches Angebot, das signiert/mit elektronischem Siegel versehen werden muss, nicht wie vorgesehen

signiert/mit elektronischem Siegel versehen,

wird das Angebot ausgeschlossen.

Ort, Datum, Stempel und Unterschrift (bei schriftlichem Angebot)

ein schriftliches Angebot nicht an dieser Stelle unterschrieben,

11. Die nachstehende Unterschrift gilt für alle Teile des Angebots.
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Komm DE (L) Ang


